Уважаемые акционеры
Акционерного общества «Учебно-методический центр «Голицыно»!

Доводим до Вашего сведения следующую информацию.

С 01.01.2020 г. вступили в силу изменения в Налоговый Кодекс РФ (далее – НК РФ) в части налогообложения физических лиц. В соответствие с новыми требованиями законодательства при выкупе акций по ст. 75-76 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» исчисление, удержание и перечисление налога на доходы физических лиц осуществляет Общество (налоговый агент) согласно ст. 226.1 части 2 НК РФ.
 
В соответствии со ст. 217 п. 17.2 части 2 НК РФ – доходами, не подлежащими налогообложению (освобождаемые от налогообложения), признаются доходы, получаемые от реализации акций (долей участия) в уставном капитале российских организаций, при условии, что, на дату реализации таких акций (долей участия) они непрерывно принадлежали налогоплательщику на праве собственности более пяти лет. 
 
Держателем реестра акционеров АО «УМЦ «Голицыно» является специализированный регистратор АО «Новый регистратор» (далее -  Регистратор), адрес: 107996, г. Москва, ул. Буженинова д.30, стр.1.

Если у акционера, зарегистрированного в реестре, отсутствуют документы, подтверждающие срок владения акциями, он может обратиться с запросом к Регистратору за справкой об операциях по лицевому счету.

Обращаем Ваше внимание, что оплата за справку взимается в соответствии с действующим прейскурантом Регистратора.
 
Для информации: стоимость справки рассчитывается из количества операций по лицевому счету и составляет – 270 руб. 00 коп. за первые 4 операции + 65 руб. 00 коп. за каждую последующую запись, но не более 2 750 руб. 00 коп.
 
Документы направляются в Общество по адресу: 143044, Московская область, Одинцовский район, г. Голицыно, Петровское шоссе, 52.
 
 Дата получения Обществом документов — не позднее 18 апреля 2022 года.


